## 社長 郭垚芳 Life

各位扶輪先進、來賓,大家晚上好。

今日欣逢土城中央扶輪社 27 週年社慶暨 27、28 屆新舊任社長暨職員交接典禮, Life 在此謹代表全體社友向各位來賓至上最熱誠的歡迎,並感謝大家撥空出席蒞臨指導。

土城中央扶輪社在 C. P. Yico 及歷屆社長的努力下,建立優良傳統,扶輪團隊之服務精神及社會公益的付出不落人後。

Life上任後,除了延續前社長們的社區服務計畫,也增加多項照顧弱勢團體之服務,點亮社會中被遺忘的角落,年度內持續推動扶輪向前進辦理:

- 移動例會由 P. P. ChiangJi 帶領的迪化街古蹟文化參觀。
- 與土城廠商協進會合辦捐血計畫,屢創佳績捐血數量達單日 633 袋的紀錄。
- 舉辦頂埔國小【暑假多元才藝計畫】,讓小朋友在寒暑假能有地方學習才藝。
- 由本社單一社團捐贈 1500 萬全電動捐血車乙台(土城中央扶輪號)。
- 職業參訪益鈞環保科技股份有限公司。
- 移動例會前往參訪 P. P. Hoist 的福之松人文館-檜木雕刻。
- 國際方面-前往韓國峰潭社交流參與送年會。
- 國際方面-前往日本岡山中央社體驗在日本神社祈福儀式以及於岡山城裡召開賞櫻例會。

最後,感謝土城中央社 C. P. Yi co 伉儷及各位 P. P. 、社友與寶眷們對我的支持,才能順利完成各項社區服務及社務活動,感謝土城中央扶輪社這個大家庭。當然還有一位必須鄭重向她感謝,就是我的內人-惠敏。今年度本社舉辦屬於土城中央社的寶眷聯誼會,感謝妳用心籌劃舉行,謝謝妳一直在背後支持著我,感謝有妳。土城中央社的寶眷聯誼會也因有 Amy 姊的幫忙,才得以圓滿順利完成。謝謝我敬愛的 Amy 姊。

即將接任的 Alumi 是一位傑出的企業家,對社團積極參與及社會公益付出不落人後,今晚將重任交給第 28 屆社長 Alumi,相信明年度由他的帶領土城中央社必能更上一層樓。

最後,祝福所有與會貴賓身體健康、萬事如意、各社社運昌隆。